



В Курской области за совершение служебных подлогов осуждены главы органов местного самоуправления

Собранные Рыльским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Курской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительных приговоров трем главам муниципальных образований Хомутовского района области: «Петровский сельсовет» Федору Жилкину, «Малеевский сельсовет» Людмиле Друговой, «Подовский сельсовет» Николаю Седых. Они признаны судом виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что Жилкин, Другова и Седых изготовили фиктивные протоколы собраний депутатов муниципальных образований и собрания граждан — жителей населенных пунктов о согласии с предоставлением животного мира и территории, расположенных в границах сельсоветов, в долгосрочное безвозмездное пользование ООО «Энергохимзащита» сроком на 25 лет для ведения охотничьего хозяйства. В дальнейшем на основании фиктивных документов постановлением губернатора Курской области указанной организации предоставлена в безвозмездное пользование территория, необходимая для осуществления пользования объектами животного мира, сроком на 25 лет.

Приговором суда Жилкину, Друговой и Седых назначены наказания в виде штрафа в размере 60 тысяч рублей, однако они освобождены судом от наказания, в связи с истечением сроков давности уголовного преследования.

В настоящее время еще 5 уголовных дел за совершение аналогичных преступлений главами муниципальных образований «Стрекаловский сельсовет», «Большеалешнянский сельсовет», «Сковородневский сельсовет», «Нижнечупахинский сельсовет», «Меньшиковский сельсовет» Хомутовского района области находятся на рассмотрении в суде.

03 Июня 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/756226>